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新型コロナウイルス感染症に係る実態調査結果（第２回） 

   実施機関：浅口商工会 

   協力機関：浅口市・里庄町 

   実 施 日：令和２年９月実施 

   対 象 者：会員数７８６社（回答数４４５社、回答率５６．６％） 

 

１．貴社の概要（基本情報について） 

   回答数：金光地区（１７８社／ ９４社、回答率５２．８％） 

       鴨方地区（３３４社／１８３社、回答率５４．８％） 

       寄島地区（１０８社／ ５１社、回答率４７．２％） 

       里庄地区（１６３社／１０１社、回答率６１．９％） 

       地区不明（ － 社／ １６社、回答率  －  ） 

 

２．コロナウイルスの影響について（令和２年９月時点） 

問１．企業活動に影響がありますか。 

  「影響がある」と回答した事業所は、全体の８０％ 

 近くを占める。また、４月時点と比較して、２．６％ 

増加しているが、「非常に影響がある」と回答した事業所 

は、４．０％減少している。 

 

 ①非常に影響がある  ３０．３％（▲４．０％） 

 ②ある程度影響がる  ４８．８％（＋６．６％） 

 ③特に影響はない   ２０．９％（▲２．６％） 

  注）（  ）は、４月時点との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１．企業活動への影響
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※業種別（４６１社※重複あり） 

  業種別にみると、「非常に影響がある」と回答した業種は、「卸売業」が６０．０％、「飲

食店・宿泊業」が５９．０％と過半数を大きく超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※４月時点との比較 

  ４月時点と比較すると、新型コロナウイルスの影響は、全業種に広がっているが、「非常

に影響がある」に絞って見てみると、「小売業」が９．６％改善、「飲食店・宿泊業」は、

１４．３％改善、「運輸業」については、２０．４％と大きく改善していることが分かる。 
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問２．企業活動にどんな影響がありますか。 

  売上高の減少を挙げる事業所が約６０％を占める。次に展示会・イベントの中止が約２

０％を占めており、販路拡大の機会損失によって、売上高が減少している。 

  ９月時点においても、営業活動や県外移動自粛によって、新規顧客獲得が難しい状況で

あり、売上高に影響を与えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※４月時点との比較 

  ４月時点と比較すると、「売上高の減少」が６２．２％と＋５．８％悪化、「展示会・イ

ベントの中止」も１９．６％と＋２．７％と悪化しており、新型コロナウイルスの影響が

９月時点においても、続いている。 

  一方、「取引先の事業休止」が８．８％と▲７．１％で改善しており、商材・資材調達に

係る物流の影響は、改善してきている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．具体的な影響の内容
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問３．困っていることは何ですか。 

  ９月時点においても、展示会・イベントの中止の影響や訪問販売の自粛等により営業活

動が出来ないため、新規顧客の獲得が出来ないなど、顧客の減少を挙げる事業所が約４０％

を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

 ・展示会・イベントの中止による売上減少 

 ・新規顧客獲得のための営業が全くできない 

 ・県外移動自粛による影響 

 ・新型コロナウイルスの影響による工事の遅れ 

 ・事務所・事業所内の感染防止対策 

※４月時点との比較 

  ４月時点と比較して、「顧客の減少」について、ほとんど変化なし。その他の「資金繰り」、

「従業員の雇用維持」、「原材料・商材調達」については、改善している。 
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問４．４月時点と比較して、現時点の売上高の状況について 

  業種別に判断する必要があるが、９月時点にお 

いても、「状況が変わらない」と回答した事業所 

が全体で５１．９％と過半数を占める。 

特に、影響が大きかった「飲食店・宿泊業」に 

おいては、３５．９％が「回復してきている」と 

回答しており、４月時点と比較して、最悪の状況は 

脱してきている。 

しかしながら、コロナ禍以前の状況には、依然と 

して戻っておらず、まだまだ、コロナの影響が続く 

ものと思われる。 

 

 ①状況は変わらない  ５１．９％ 

 ②回復してきている  ２７．９％ 

 ③悪化している    １３．０％ 

 ④未回答        ７．２％ 

 

※業種別（４６１社） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．今後、浅口市・里庄町・商工会に対してどのような支援を期待しますか。 

・持続化給付金、事業継続支援金 

⇒事業継続のための支援金の再支給 

 ・情報提供 

  ⇒コロナ関連施策等の情報提供と申請手続き等の支援 

 ・プレミアム商品券の発行 
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